
Care va fi noua denumire a companiei și de când va fi valabilă?

Noua denumire a companiei este Bossard Romania SRL. Schimbarea denumirii 
intră în vigoare începând cu 5 ianuarie 2026.

Se vor schimba persoanele de contact, locațiile și procesele?

Nu, toate persoanele de contact, locațiile și procesele rămân neschimbate. 
Modificarea denumirii companiei nu implică nicio altă schimbare pentru 
dumneavoastră – vă puteți baza în continuare pe funcționarea obișnuită și pe 
echipa cunoscută.

Se vor schimba condițiile, proiectele sau acordurile curente de livrare?

Nu, nimic nu se schimbă. Toate condițiile, proiectele și contractele de livrare 
existente rămân valabile și vor continua în modul obișnuit.

Se vor schimba site-ul web, adresele de e-mail sau interfețele digitale 
(webshop / EDI / API)?

Site-ul web www.schrauben-gross.ro va rămâne disponibil în modul obișnuit. În 
legătură cu schimbarea denumirii, adresele de e-mail se vor modifica (noua 
terminație @bossard.com), însă toate adresele anterioare rămân valabile și sunt 
redirecționate automat. Toate interfețele digitale și integrările vor funcționa în 
continuare fără modificări.

Ce se schimbă din punct de vedere legal și pentru contractele existente?

Din punct de vedere legal, doar denumirea companiei se schimbă (codul fiscal, 
sediul și toate celelalte date rămân neschimbate). Toate contractele, acordurile și 
obligațiile existente rămân valabile în totalitate. Nu este necesară nicio acțiune din 
partea dumneavoastră.

Numele Ferdinand Gross  
se schimbă în Bossard
Facem parte din grupul Bossard încă din ianuarie 2025. Începând cu  

5 ianuarie 2026, vom face următorul pas consecvent și vom schimba 
denumirea companiei în Bossard Romania SRL.


Mai jos răspundem la întrebările dumneavoastră referitoare la această 
schimbare.



Ce trebuie să modific în contabilitatea sau în sistemul meu ERP?

În contabilitate sau în sistemul ERP trebuie actualizat doar numele companiei.

Se vor schimba conturile bancare sau codul fiscal?

Nu, conturile bancare și codul fiscal rămân neschimbate.

Cum trebuie să fie emise facturile și avizele de livrare după schimbarea denumirii?

După schimbarea denumirii, facturile și avizele de livrare trebuie emise cu noua 
denumire Bossard Romania SRL. Adresa și persoanele de contact rămân 
neschimbate.

Ce înseamnă schimbarea denumirii pentru mine, ca partener de afaceri, pe 
termen lung?

Schimbarea denumirii nu are niciun impact pe termen lung asupra colaborării. În 
continuare veți beneficia de aceleași produse, servicii și persoane de contact.

Cine mă poate ajuta în caz de întrebări?

Pentru orice întrebare, vă rugăm să contactați persoana dumneavoastră de 
contact. Dacă nu este disponibilă, centrul nostru vă stă la dispoziție la numărul de 
telefon +40 357 435 926.


